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=Ilgm i 6) Py=7xBr, ny =980 uun-1, ‘_‘.“)llﬂ A SO

'360Ta ABYXCMEHNAR C He3HATHTEANMME TONTKANH, CMAINA MeEPHOAMUeCKas.

£j1aua LEkTPOR 38eaA0%K OOPASYET C TOPHSORTAIHON TAGCKOCTMO YO 3) s S5%,

Pewerue. 3) 1. Busepuusaen KuBeMaTHZECKyIO Cxeny
2. To gopuyae (65) ompeaeasew nepexstomoe ommomeumer " (4 PHe. 50).
#=ny/ny = 1460/300 =4,87.
3. Tlo ra6a. T119 submpaen wncro 3yGsen wensiwedl speazons
BpiNKIS BeteTHe CIO SYGbes); TpH Tk £y 18,16, pRmereac LT
4. Tlo gopuyae (65) ompeseasei wncro sytnen Gomueh Ipengoum:
2 1=4,87.17=82,8 < 120, npunumaen 2,=83.
g. o gopuyae (66) maxomuu war neax. )
uncasen smavenme enta narpysku K (cu. TaGr. T120); npum
2 TN BesnsuTenMIx TOAvKaX, Ky 15 nph Ncphomedexoh e e
Ka=125 npu asyxcuewuod pabore mepeaws, Ko=1 mpu (30 50) 1,
TIpR PEry.AMpOBINNH LEDH OTAHMFMMM OmOPANH, HOTynaEM s
K=K:iKaKsK Ky= 15-1,25:1.1=2,95.
Tlo ra6a. 19 HHTEPNOAHPOBAHHEM On)
Ipl. Bpetnaiiras, wro war nems NaXoMNTCR 5 Bpexchs § - 1008, Sacy oyl ISR
=1721400—25 140-2,
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Crezosaresiio, [p], _ [P)a,=1409+5=14,7+-0,874 = 15,6 MITa.

Hacio pazon wenn ‘u=1—npu e
Ayercn npmisars, oxopiayo tens, Hose, o 20 20-90Br pewosen-
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T71400-15,6-10%7 = © )/ BT 1070 =24,1.10-3 w,

o va6s. 116 apuunsaent {=25,4su (van 1P, FOCT 13568=70):

6. Chopocrs ienit
0= t2,ny/60 = 25,4+10~2.171460/60 = 10,4 /.

avatu ueKocesoe PACCTORRNE, OpHERTIpYACh H3 PEKOMEIAYEUOE:
4= (30...50) £ =(30...50) 25,4 =750...1250 ¢

Mlpmensaes a—=800 un_ (10 BOMOXHOCTH HEOGXOIAMO CTREMITLCT K MeNbEN

asuepy @ YAy exbine A3 e, ce MacCa K CTONOSTE). 8
P D w717 (70 siiicaneu wncao secives W e w ee aauny L

2, i 2.800 , 17483, (83—17\*25.4_
r’z‘f*‘:h—*’( ) oS +( 3 ) 50
£ —63450435=1165.
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9. Oupegenrew cury sexymed serox uenn [cw. gopuyay (72)]. Oxpywuas caza
Fy=Py/o=10-10%/10,4=962 H.

Uewrpobexsan cara op Macce | M BuGpansol uem g, =2,6 7 (o, Ta6a. MIIE)

Cuaa ot mposHcamux sezouod peToW wens mpn K,=1.5 (y=55)
F/=K/guga=15-25-981-08=208 H.
Cezoparemsio,
Qu=Fi4Fort- Fy=92-+2704+30.8 = 1263 H.
10. B subpausoll uenn mposepse Xasaesne 8 mapumpax [cu. dopuyay (B
Tlo @opuye (76) nAOMAZS TpoexWNN WAPRNPA Hem
S % (0.35...0,30) fu=(0,25...0,30) 25.4*-1 =1565.... 187 wé’.
Mpusmuan S=170 e, noaysaen
p=KFi/F=225.962/170=127 Mla < [p] =156 MIla.
11. [lo gopuye (74) maxoanu marpysky Wa Bassi ¥ AX ONOPH (NOXTWRSRKE):
F o~ 1,15Fy=1,15-962= 1105 H.

12. Tlo Gopuyae (2) BUTHCTAEN JeAWTETbHME AHAMETPI 35e330%K:
{/[sin (180°/2)] =25.4/[sin (180°/17)] =25,4/0,184 =136 ww.”

dy=1/[sin (180°722)] = 25.4/{si (180°%/83)] =25.4/0.0378=652 sae.
Verosmoe ofosmatenme sanpoextuposanol nemw: nems ITP-254—5670 FOCT

13563—75, T. €. APHBOANAX POAMKOBAA OAMOPATHAR Lem C WATOM 4 2o
paspywanoinel Barpy3KoR Q=5670 Krc = 55-10° H.
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